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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Animal Welfare Officer (AWO)  -  Opleiding

In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 1290 van 11 mei 2017 van gewezen collega Jelle 
Engelbosch gaf de minister informatie over de opleiding en het examen tot functionaris 
voor het dierenwelzijn (ook gekend als de ‘AWO’ of ‘Animal Welfare Officer’). Deze worden 
op het moment van de vraag uitsluitend georganiseerd door de onderzoeksgroep Dier & 
Welzijn van de KUL/Thomas More.
 
Uit het antwoord bleek dat de afgelopen drie jaar 41 personen geslaagd zijn voor het 
examen ‘functionaris voor het dierenwelzijn’. Twee personen zijn niet geslaagd en één 
persoon heeft niet aan het examen mogen deelnemen omdat hij niet de volledige opleiding 
gevolgd had.
 
1. Berust de opleiding tot AWO nog steeds exclusief bij KUL/Thomas More? Met welke 

frequentie wordt de opleiding georganiseerd en aangeboden? Sluit dit aanbod 
voldoende aan op de vraag vanuit de vleesindustrie?

2. Hoeveel personen schreven zich in voor deze opleiding, legden examens af en/of 
behaalden de graad van gecertificeerd AWO sinds mei 2017?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 52 van 17 oktober 2019
van SOFIE JOOSEN

1. De opleidingen tot functionaris voor het dierenwelzijn worden nog steeds enkel 
georganiseerd door de onderzoeksgroep Dier & Welzijn van de KUL/Thomas More in 
samenwerking met Alimento. De frequentie van de opleidingen is afhankelijk van de 
vraag. Bij veel vraag worden extra opleidingen georganiseerd. In 2019 werden er tot 
hiertoe 3 opleidingen georganiseerd en er volgt nog een vierde opleiding in november.

2. Sinds mei 2017 schreven 104 deelnemers zich voor deze opleiding in. Hiervan 
behaalden 95 personen het getuigschrift tot functionaris voor het dierenwelzijn. 3 
personen slaagden niet, 4 personen zijn geen examen komen afleggen en 2 personen 
kwamen niet opdagen voor de opleiding.


